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Quelques réalisations 
Les traits que vous apercevez sur les photos sont celles du toit de la véranda. 
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Si la broderie à encadrer fait 250 sur 190 
mm. 
On utilisera des morceaux de bois de 30 mm 
de largeur. 
Les feuillures sont de 5 mm (on a donc 25 
mm à ajouter pour chaque côté du cadre). 
Pour la hauteur, il faut donc 250 + 25 + 25 
soit 300 mm 
Pour la largeur, il faut donc 190 + 25 + 25 
soit 240 mm. 

Coupe d’onglets 
Plusieurs outils sont possibles : 

  

Je préfère utiliser 
maintenant la scie (denture 
fine) de la combinée avec 
le guide incliné à 45 ° 

 
Assemblage 
Pour mes premiers cadres, je me suis contenté de les coller (ça tient toujours). 
Pour les plus récents, j’ai profité d’une promotion pour acheter le système Pushmaster 
commercialisé par Hegner [pub gratuite]. 
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La profondeur de la feuillure doit être au minimum égale à la somme épaisseur du verre 
augmentée de celle du carton (ou du CP). 
Des agrafes existent pour bois dur ou pour bois tendre. La longueur de l’agrafe doit être égale 
aux 2/3 de l’épaisseur du bois. 
Partie transparente 
Vous pouvez utiliser : 

- du verre organique (attention, ça se raye facilement), il se coupe avec un bon cutter. 
- De l’altuglass : à découper à la scie circulaire avec une lame à denture fine. 
- Du verre à faire découper ou à découper. 

Amélioration possible 

 

Pour ceux qui le souhaitent, il est possible de 
moulurer les bords du cadre à la toupie ou à 
la défonceuse. 
On prendra toutes les précautions imposées 
par l’utilisation de ces outils. 
 

 


